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ODPRTO PISMO ODGOVORNIM NA SZS – NORDIJSKE DISCIPLINE 
 
 
Spoštovani, 
 
Smučarsko skakalni klub ŠMARTNO NA POHORJU je eden manjših klubov s Sloveniji, vsaj kar 
se tiče sredstev in tekmovalcev. Povprečen letni proračun kluba znaša med 14.000,00 € in 
17.000,00 € izmed katerih petino zagotovi občina Slovenska Bistrica, ostali del (4/5) pa 
zagotovimo sami z iskanjem sponzorjev, donatorjev ter raznimi dejavnostmi (organizacije 
tekmovanj in prireditev).  
A da merilo za uspeh še zdaleč ni v kvantiteti dokazuje dejstvo, da imamo izmed 7 aktivnih 
skakalcev kar 3 v slovenskih nordijskih reprezentancah (Rok Mandl – B reprezentanca, Žiga 
Mandl – mladinska reprezentanca, Jože Kamenik – reprezentanca NK). Klub je v minulem letu 
prav tako praznoval 30. obletnico delovanja, na kateri so bili tudi jasno predstavljeni uspehi 
minulega obdobja in vizija v prihodnje!  
 
Toliko v uvodu, sedaj pa je čas da preidemo k bistvu. Za odprto pismo sva se s trenerjem 
odločila predvsem zato, ker imamo počasi dovolj arogantnega obnašanja in sprenevedanja s 
strani nordijskih disciplin Smučarske zveze Slovenije! Kljub sladkim in ugodnim besedam s 
strani športnega direktorja dr. Francija Petka, trenerjem A in B reprezentance ter drugih vodilnih 
strokovnjakov niso naši skakalci, razen Roka Mandl lani v Planici, dobili niti ene priložnosti 
nastopiti na tekmi svetovnega pokala. Še več! Tudi letos, ko skozi celotno sezono Žiga Mandl 
kaže dobre rezultate in formo, se nam zadeva zopet ponavlja! Po odličnem 3. mestu v Kranju, 
kjer je Žiga povsem zasluženo opravil z skoraj vsemi reprezentanti in stalnimi udeleženci 
Svetovnega ter Celinskega pokala se je moral v nadaljevanju sezone sprijazniti »le« z 
nastopom na Alpskem pokalu. Seveda ni mogel skrivati razočaranja in jeze, kar je bil le še 
dodaten razlog za pričetek iskanja odgovorov pri odgovornih osebah.  
 
Mimogrede naj spomnimo, da zgodba, ki sem nam iz leta v leto ponavlja ni nova, saj smo na tak 
način izgubili že tri nadarjene in talentirane skakalce. Najprej je pred okrog 15 leti na enak način 
odnehal David Adamič, naš najboljši kombinatorec, ki je pri 16 letih postal državni prvak v NK. 
Kasneje je prestopil v Velenje, ker pod imenom našega kluba ni dobil nikakršnih priložnosti na 
mednarodni ravni. Za njim je podobna usoda doletela Dušana Špes. Osvojil je 3. mesto na DP v 
NK in ker prav tako ni dobival drugih priložnosti, je raje odnehal, kot da bi prestopil v drugi klub. 
Kot Deja Vu se nam je vse skupaj pričelo ponavljati lansko leto, ko je Rok Mandl po dobri sezoni 
osvojil še 3. mesto na državnem prvenstvu in razen kvalifikacij v Planici ni dobil več nobene 
vidnejše priložnosti. V zadnjem letu je psihično tako nazadoval, da niti ni sposoben vidnejših 
rezultatov. Prav zaradi miselnosti, da bi drugje dobil več priložnosti in bo zanj bolje poskrbljeno 
bo v aprilu 2009 prestopil v SSK ILIRIJA! In ker so vodilne brihtne glave ravno pred mesecem 
dni spremenile pravilnik o prestopanju, naš klub s strani Ilirije ne bo upravičen niti do 1 centa 
denarne odškodnine, saj z Rokom nimamo sklenjene pogodbe (kljub temu da smo vanj vlagali 
in se skupaj z njim trudili dolgih 13 let)!  
 
Smo torej mi tisti srečni izbranci, da z lastnimi sredstvi, znojem in trdim delom vzgajamo 
vrhunske tekmovalce za druge klube? Kaj se bo zgodilo z Žigo? Bo tudi on odnehal ali raje 
prestopil v drug, večji klub iz bolj zahodnega ali severnega dela Slovenije? 
 
No, da pa se »šikaniranje« ne dogaja le pri naših tekmovalcih, smo pravkar izkusili tudi v 
trenerskih vodah. Vlado Ačko, ki že od samega začetka skrbi za vzgojo in treninge tekmovalcev, 
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pripravlja programe in se individualno ukvarja z vsakim tekmovalcem posebej, je tako lani kot 
letos zaprosil za vključitev med trenerje za predskakalce. To mu omogoča predvsem več stikov 
s tekmovalci našega kluba. Ironično, vendar smo po zavrnitvi omenjene prošnje (ki smo jo sami 
tako ali drugače pričakovali), odkrili, da pa so med tovrstne trenerje vključeni pravzaprav vedno 
eni in isti ljudje. In zopet bo Vlado naredil 2000 km, da bo 5 dni obiskoval Planico in lahko tam 
pomagal kot merilec. 
 
Sedaj pa se večina izmed vas najbrž sprašuje zakaj sploh rinemo zraven in kje so vzroki, da 
toliko »jokamo«!? 
 
Dragi kolegi in bralci tega pisma! V našem klubu so s trdim delom, zagnanostjo in neizmerno 
sanjavostjo pričeli delovati že naši dedje! Že takrat jim je uspevalo nemogoče, kar je samo 
podžigalo nove generacije, ki so s klubom dihali in zanj živeli! Iz povsem enakih razlogov danes 
s klubom upravljamo mi! Najmanj kar bi bilo prav je, da se vdamo usodi in se umaknemo. 
Ravno nasprotno! Postajali bomo vedno glasnejši in kritični. Če gledamo samo dejstvo, da 
imamo ob takšnem proračunu in takšni velikosti trenutno 3 reprezentante (nekaj pa nam jih je že 
ušlo), to zagotovo ne more biti naključje! Pot do uspeha v našem primeru ni denar in politika, 
pač pa trdo, zagnano in vztrajno delo, za katerega noben izmed nas ne zahteva nobenega 
plačila! Za razliko od večine drugih klubov mi preprosto delamo s srcem. In prepričani smo, da 
je prav v tem čar uspeha. In če komentiramo še besede dr. Petka ob naši obletnici, ko je dejal, 
da so tovrstni majhni klubi za sam razvoj izjemno pomembni, saj iščejo in rekrutirajo 
tekmovalce, ki jih drugače ne bi imeli in poznali… Prav smešno! Besede seveda povsem držijo 
in se z njimi strinjamo. Ko pa jim na pladnju prinesemo tekmovalce, ki so sposobni skočiti v sam 
svetovni vrh, pa za njih preprosto ni prostora. Očitno raje posiljujete slovensko in drugo 
občinstvo pred malimi zasloni s podpovprečnimi skoki enih in istih tekmovalcev, ki v dolgoletnih 
karierah niso uspeli poseči po vidnejšem rezultatu (razen takrat ko je nekaterim v prvi seriji 
pihnilo 4m vzgonskega vetra, pri naslednjih tekmovalcih pa je pričela padati toča)… Zakaj 
potem ne ponudite priložnosti tudi drugim skakalcem, ki za tak vrhunec kariere trdo delajo po 
15, 16 ali 17 let!? In da se razumemo. Ne trdimo da bi Rok ali Žiga ali kdorkoli postal svetovni 
prvak! Želimo le priložnosti in  enakovrednosti med tekmovalci, ki so sposobni dosegati enake 
rezultate! 
 
In kot smo že omenili… Ne sprašujemo se več ali je smiselno še naprej vztrajati in se nenehno 
dokazovati, ker smo si na to vprašanje že zdavnaj odgovorili! Sedaj je naš glavni in edini cilj 
končno nekaj spremeniti in se oglasiti. Prizadevali si bomo, da bodo novinarji, mediji in vso 
občinstvo, ki se še zanimajo za smučarke skoke izvedeli za realno stanje in malo da ne politične 
spletke pri samem vrhu tega nekoč izjemno priljubljenega športa. Vztrajali bomo tako dolgo, 
dokler ne bomo slišani.  
 
Odgovor na to pismo pričakujemo v roku 8 dni! V njem pa zahtevamo predvsem pojasnila v 
zvezi z nenehnimi »čudnimi« izbori tekmovalcev za najvišje mednarodne tekme in posledičnih 
razlogih za ne nastopanje tekmovalcev smučarsko skakalnega kluba Šmartno na Pohorju na 
najvišjih tekmovanjih.  
 
V kolikor bomo prejeli pomanjkljive odgovore ali neutemeljena utemeljevanja, pa bomo vso 
zadevo sprožili še v javnosti, saj menimo, da je skrajni čas, da se pri slovenskih skokih nekaj 
temeljito spremeni in obrne! Upamo le, da nismo edini ki si tega želimo… 
 
 
 
Trener SSK Šmartno na Pohorju               Predsednik SSK Šmartno na Pohorju 
Vlado AČKO                  Dejan JELENKO 

 


